

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
JANDARMERIA ROMÂNĂ
INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN CLUJ
“Alexandru Vaida Voevod”



BULETIN INFORMATIV

Cluj-Napoca, 23 martie 2017

Competiții sportive în siguranță

Efective de jandarmi din cadrul Inspectoratului de Jandarmi Județean Cluj vor asigura măsurile de ordine publică și siguranța spectatorilor prezenți la competițiile sportive care se vor desfășura în municipiul Cluj-Napoca, după cum urmează:

- *partida de rugby din cadrul Superligii „C.E.C.”, dintre echipele C.S. „Universitatea” Cluj-Napoca și C.S. „Steaua” București, care se va desfășura sâmbătă, 25 martie 2017, pe terenul de rugby din Parcul Sportiv „Iuliu Hațieganu” din municipiul Cluj-Napoca, începând cu ora 14.00;*
- *partida de baschet feminin din cadrul Ligii Naționale dintre echipele C.S. „Universitatea” Cluj-Napoca și I.C.I.M. „Vasile Goldiș” Arad, care va avea loc duminică, 26 martie 2017, în Sala Sporturilor „Horia Demian” din municipiul Cluj-Napoca, începând cu ora 18.00;*
- *partida de handbal feminin din cadrul Ligii Naționale, dintre echipele C.S. „Universitatea” Cluj-Napoca și H.C.M. Roman, care se va desfășura luni, 27 martie 2017, în Sala Sporturilor „Horia Demian” din municipiul Cluj-Napoca, începând cu ora 16.30*

RECOMANDĂRI PENTRU SUPORTERI:

Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj recomandă supporterilor să **nu se implice în incidente care ar putea duce la tulburarea ordinii și liniștii publice.**

Inspectoratul de Jandarmi Județean Cluj informează supporterii că legislația în vigoare interzice persoanelor fizice deținerea, folosirea sau efectuarea oricăror operațiuni cu materiale pirotehnice așadar, **spectatorii nu au voie să introducă în stadion astfel de obiecte care pot pune în pericol securitatea participanților la această competiție sportivă.**



Spectatorilor le **este interzis să ocupe alte locuri decât cele prevăzute pe documentele de acces**, precum și refuzul eliberării acestora la avertismentul verbal al reprezentanților societății specializate de protecție și pază sau al forțelor de ordine.

De asemenea, **este interzisă afișarea de inscripții care incită la ură națională, rasială, de clasă ori religioasă, la discriminări de orice fel și la violență.**

Este interzis accesul în stadion cu substanțe toxice, băuturi alcoolice, recipiente, corpuri contondente, cuțite, pumnale ori alte asemenea obiecte confecționate pentru tăiere, împungere sau lovire.

Participanții la această manifestare sportivă trebuie să **respecte măsurile stabilite de organizatori și forțele de ordine** pe traseele către locul de desfășurare a meciului, în apropierea și în incinta arenei sportive.

INFORMARE, RELAȚII PUBLICE ȘI CU PUBLICUL